



主日學下課後

給家長的一封信

親愛的家長：

平安。

今天（公元2019年7月7日）兒童級課程的主題是「耶羅波安王離棄上主」，研經範圍是列王紀上12：25～31。在詩歌歡唱時間，我們吟唱了台語詩歌〈至尊上帝至仁愛〉及華語詩歌〈寶座上的祢〉（請利用《主日學詩歌輯VIII》，全家一起聆聽）。

在研經信息時，看見耶羅波安為要鞏固自己的王位，滿足自己的需要及慾望，把自己看得比上帝還重要，甚至利用了要敬拜上帝的理由，製造金牛像，讓人民跟著一起觸犯了拜偶像的罪，違背上帝所頒布的誡命。在我們的生活中，是否也會犯類似耶羅波安這種「打造偶像、敬拜偶像」的罪呢？願上帝幫助我們，能與他有正確合宜的關係，而不是變成耶羅波安為要追尋偶像或是利用上帝來滿足自己的慾望。

在信息複習單元時，幼兒級看圖複習耶羅波安的故事，讓學生用自己的話說出耶羅波安作了哪些上帝不喜悅的事情。初小級的學生完成「我要忠於上帝」手工書。在中小級和高小級，透過經文閱讀，從耶羅波安作王事件中，看見上帝的回應。

在生活實踐單元中，幼兒級觀察學生本中的圖畫，一起討論如何活出專心聽從上帝教導的生活。中小級和高小級，透過故事討論，分享如何在生活中學習尊主為大，並引導學生思想如何遠避私慾，遠離得罪上帝的行動。如同今天的金句，「你們要遠避拜偶像的事。」（哥林多前書10：14）

願上主賜恩典與慈愛與您及家人！

台灣基督長老教會總會教育委員會
基督教教育中心 敬上